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İçerik

• Öğrenci ve akademik-idari personel memnuniyet anketi 
değerlendirmeleri

• Kalite bilinci değerlendirme anket sonuçları

• Liderlik değerlendirme anketi sonuçları

• Dış paydaş anketi değerlendirme sonuçları

• Kalite güvence sistemindeki güncel çalışmalar

• İyileştirme eylem planları

• 2024 BİDR ve KİDR çalışma planları, akran değerlendirme süreci

• Koordinatörlük 2025 çalışma takvimi



Anket Sonuçları



Genel Sonuçlar
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Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları



Öğrenci Memnuniyet Anketi Değerlendirmeleri
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Öğrenci İşleri Bilgi İşlem Uluslarararsı

İlişkiler Ofisi

Öğrenci

Toplulukları

Sosyal Tesisler Kültür, sanat,

spor

Kariyer

planlama

hizmetleri

Yerleşkedeki

öğrencilik

hayatı

Kütüphane

Yükseköğretimde Öğrenci Yaşamından Memnuniyet

Ön Lisans Lisans



Öğrenci Memnuniyet Anketi Değerlendirmeleri
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Üniversite
yönetiminden
memnunum

Görüşlerimi
bölüm/üniversite

yönetimine
kolaylıkla

iletebiliyorum

Görüşlerimin
bölüm/üniversite

yönetimi tarafından
dikkate alındığını

düşünüyorum

E-kampüs
uygulamalarını
etkin ve verimli

buluyorum

Üniversite
kültürünü
paylaşmak

motivasyonumu
arttırıyor.

Akademik personel
ile olan iletişim ve

işbirliği yeterli
düzeydedir

İdari personel ile
olan iletişim ve
işbirliği yeterli

düzeydedir.

Kendimi
Üniversitemin bir

parçası olarak
görüyor ve değerli

hissediyorum

Liderlik, Yönetişim ve Kalite

Ön Lisans Lisans



Öğrenci Memnuniyet Anketi Değerlendirmeleri
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Eğitim programının iş dünyasının
gereksinimlerini karşıladığını

düşünüyorum.

Ders sorumlularına kolaylıkla
ulaşabiliyorum

Derslik ve laboratuvar gibi
eğitim alanlarını ve bu

alanlardaki teknolojik araçları
yeterli buluyorum.

Akademik danışmanımla olan
iletişimimden memnunum

Sınav, ödev, proje gibi
değerlendirme yöntemlerini

yeterli buluyorum.

Eğitim-Öğretim Süreçleri

Ön Lisans Lisans



Öğrenci Memnuniyet Anketi Değerlendirmeleri
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Önlisans Lisans

Toplumsal Katkı

Üniversitemiz, ülkemizin gelişimi ve kalkınmasına katkı sağlar.

Üniversite etkinliklerinin duyurulmasında sosyal medya araçlarından etkin yararlanıldığını düşünüyorum.



Öğrenci Memnuniyet Anketi Değerlendirmeleri
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Araştırma ortamları (Kütüphane-
veri tabanları, Araştırma

Merkezleri ve Laboratuvarlar)
nitelik ve nicelik olarak yeterlidir.

Araştırma ve geliştirme çalışmaları
ile eğitim-öğretim faaliyetleri

arasındaki etkileşim yeterli
düzeydedir.

Araştırma ve geliştirme
faaliyetlerinin sürdürülmesinde

paydaşlarla (endüstri, kamu kurum
ve kuruluşlar, sivil toplum

kuruluşlar

Ar-Ge ile toplumsal katkı
faaliyetleri arasındaki etkileşim

yeterli düzeydedir.

Uluslararası işbirlikleri ile
yürütülen Ar-Ge faaliyetleri yeterli

düzeydedir

Lisanüstü Öğrencileri Değerlendirmeleri



Akademik Personel 
Memnuniyet Anketi Sonuçları



Akademik Personel Anketi Değerlendirmeleri
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Stratejik Planın
uygulanma süreçleri
yeterli düzeydedir.

Görüşlerimi yönetime
iletebileceğim tanımlı

mekanizmalar
mevcuttur.

Üniversitemizin
kurumsallaşma

anlayışından
memnunum

İdari personel ile olan
iletişim yeterli

düzeydedir.

Öğrenciler ile olan
işbirliği yeterli

düzeydedir.

Üniversite yönetimi
profesyonel bir

yönetim anlayışına
sahiptir.

Kendimi Üniversitemin
bir parçası olarak

görüyor ve değerli
hissediyorum.

Liderlik, Yönetişim ve Kalite

Öğretim Üyesi Öğretim Görevlisi Araştırma Görevlisi



Akademik Personel Anketi Değerlendirmeleri
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Öğretim Üyesi Öğretim Görevlisi Araştırma Görevlisi

Eğitim-Öğretim

Ders yüklerinin adil bir şekilde dağıtıldığını düşünüyorum. Üniversitemizdeki akademik atama ve yükseltme ölçütlerinden memnunum.



Akademik Personel Anketi Değerlendirmeleri
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Birimimizde uluslararası
işbirlikleri ile yürütülen Ar-Ge
faaliyetleri yeterli düzeydedir.

. Kütüphane tarafından
sunulan araştırma olanakları

beklentilerimi karşılamaktadır.

Üniversitemde bilimsel
araştırma projelerine (BAP)

verilen desteklerden
memnunum.

Araştırma ve geliştirme
çalışmalarına yönelik özendirici
uygulamalardan (teşvik, ödül,
kurum dışı görevlendirme vb.)

memnunum

Araştırma ve geliştirme ile
eğitim-öğretim faaliyetleri
arasındaki etkileşim yeterli

düzeydedir.

Toplumsal Katkı

Öğretim Üyesi Öğretim Görevlisi Araştırma Görevlisi



İdari Personel 
Memnuniyet Anketi Sonuçları



İdari Personel Anketi Değerlendirmeleri
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İdari personele

sunulan kendini

geliştirme/hizmet

içi eğitim

olanaklarından

memnunum.

Görev ve

sorumluluklarımın

yetkinliklerime

uygun olduğunu

düşünüyorum.

Birimimizdeki iş

yükü dağılımı

dengelidir.

Stratejik Planın

uygulanma

süreçleri yeterli

düzeydedir.

Birimimizde alınan

kararlara tüm

çalışanların katılımı

sağlanmaktadır.

Görüşlerimi

yönetime

iletebileceğim

tanımlı

mekanizmalar

mevcuttur.

Üniversitemizin

kurum kültüründen

memnunum.

Akademik personel

ile olan işbirliği

yeterli düzeydedir.

Kendimi

Üniversitemin bir

parçası olarak

görüyor ve değerli

hissediyorum.

Üniversitemizde

uygulanan

performans

değerlendirme

sisteminden

memnunum.

Liderlik Yönetişim Kalite
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Sosyal tesislerin (yemekhane) hizmetlerinden memnunum. Kantin hizmetlerinden memnunum.

İdari Personel Anketi Değerlendirmeleri



Kalite Bilinci Değerlendirme Anketi



Kalite Bilinci Değerlendirme Anketi



Kalite Bilinci Değerlendirme Anketi



Kalite Bilinci Değerlendirme Anketi



Kalite Bilinci Değerlendirme Anketi



Liderlik Uygulamaları Değerlendirme Anketi
Akademik



Katılım Düzeyi
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Sağlık Bilimleri

Fakültesi

Uygulamalı Bilimler

Fakültesi

Sağlık Hizmetleri

Meslek Yüksekokulu

İktisadi ve İdari

Bilimler Fakültesi

Meslek Yüksekokulu Mühendislik Fakültesi Mersin OSB Teknik

Bilimler Meslek

Yüksekokulu

Ofisler veya

Koordinatörlükler

Birimlere Göre Değerlendirme Sonuçları

Stratejik Liderlik Ort. Yönetsel Liderlik Ort.



Liderlik Uygulamaları Değerlendirme Anketi
İdari







Dış Paydaş Anketi Sonuçları



Dış Paydaş Anketi Sonuçları
Katılımcı Profili



Dış Paydaş Anketi Sonuçları
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Tarsus Üniversitesi, paydaşlarının
görüş ve önerilerine önem

vermektedir.

Tarsus Üniversitesi, kurumsal
kimliği ile bölgede saygın bir

imaja sahiptir.

Tarsus Üniversitesi, ortak proje
geliştirme gibi üretken iş

birliklerine açıktır.

Tarsus Üniversitesi, tanıtım
faaliyetlerini etkin

yürütmektedir.

Genel İmaj
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Tarsus Üniversitesi
mezunları iş ve meslek

yaşantısının gerektirdiği
niteliklere sahiptir.

Üniversite adaylarına
Tarsus Üniversitesini

öneririm.

Tarsus Üniversitesi
akademik personeli,
araştırma-geliştirme

faaliyetlerinin yürütülmesi
için gerekli niteliklere

sahip, alanlarında uzman
kişilerdir.

Tarsus Üniversitesinin iş
dünyasına yönelik sağladığı

laboratuvar hizmetleri
yeterli düzeydedir

Tarsus Üniversitesinin
sanayi ile etkileşimli olarak
gerçekleştirdiği araştırma
ve geliştirme faaliyetleri

beklentileri
karşılamaktadır.

Eğitim ve AR-GE

Dış Paydaş Anketi Sonuçları



Dış Paydaş Anketi Sonuçları

75%

85% 85%

70%

72%

74%

76%

78%

80%

82%

84%

86%

Tarsus kentinin gelişmesinde, Tarsus
Üniversitesi'nin etkin bir rolü bulunmaktadır

Tarsus Üniversitesinin, araştırma-geliştirme
faaliyetleri ile topluma katkı sağladığını

düşünüyorum.

Tarsus Üniversitesi, gerçekleştirdiği
bilgilendirme faaliyetleri (eğitimler, çalıştaylar,

kongreler, seminerler, webinarlar vb.) ile
topluma katkı sağlamaktadır.

Toplumsal Katkı



Genel Tespitler

• Genel memnuniyet düzeylerinin yüksek seyrettiği görülmektedir.

• Akademik personele yönelik anket sonuçları, kalite süreçlerinde birimlerde 
katılımcılığın arttırılması gerektiğini göstermektedir. 

• Kalite bilinci anketine katılım çok düşük düzeydedir. Yıl başında tekrar 
yapılması planlanmaktadır. 

• Liderlik uygulamaları anketi kurum ve birimlerde ödül ve takdir 
mekanizmalarının iyileştirilmesi gerektiğine yönelik sonuçlar vermektedir. 



Stratejik Plan Göstergeleri Değerlendirmesi



Makale Sayıları













Kalite Güvencesi Sistemi 
İyileştirme  Çalışmaları



• Oryantasyon değerlendirme için örnek anket tasarlandı

• BİDR hazırlama klavuzu tasarlandı

• Ders değerlendirme dosyası taslağı hazırlandı

• PUKÖ çevrim döngüleri tasarlandı

• İyileştirme eylem planları tasarlandı

• Kalite El Kitabı hazırlandı

• 2025 İş-Zaman çizelgesi ilan edildi

• Liderlik Uygulamaları Değerlendirme anketi uygulamaya alındı

• Kalite Güvencesi Yönergesi revizyon talebi Senatoya sunuldu

• Akademik ve İdari Oryantasyon El Kitapları tamamlandı, tasarım/mizanpaj aşamasında

• Süreç Yönetimi El Kitabı çalışmaları başladı



Kalite El Kitabı



İyileştirme Eylem Planları





Kalite Güvencesi Sistemi Çalışmaları



2024 KİDR Çalışmaları

Tüm akademik ve idari Birim İç Değerlendirme Raporu 
(BİDR) Hazırlama Kılavuzu ve 2024 Birim İç Değerlendirme Raporları 
(BİDR) şablonları gönderilerek 2024 Yılı Birim İç Değerlendirme 
Raporu (BİDR) çalışmaları başlatılmıştır.



2024 BİDR Çalışmaları

Faaliyet Tarih / Zaman Aralığı

BİDR’lerin tamamlanma tarihi 10 Ocak 2025

Akran değerlendiricilerin okuması için 

verilen aralık

11-19 Ocak 2025

Akran değerlendirme ziyaretleri 20-22 Ocak 2025

Akran değerlendirme raporunun birimlere 

gönderilmesi

24 Ocak 2025

Nihai BİDR’lerin web sayfalarından ilan 

edilmesi

27 Ocak 2025

Konsolidasyon ekibinin oluşturulması ve 

görevlendirilmesi

6-17 Ocak 2025

Konsolidasyon ekibinin toplanması 3-7 Şubat 2025



2024 KİDR Çalışmaları

Faaliyet Tarih / Zaman Aralığı

Konsolidasyon ekibinin oluşturulması ve 

görevlendirilmesi

6-17 Ocak 2025

Konsolidasyon ekibinin 1. toplantısı 3-7 Şubat 2025

Konsolidasyon ekibinin 2. toplantısı 24-28 Şubat 2025

KİDR’in kalite koordinatörlüğünde yönetim 

onayı öncesi okuması

28 Şubat-3 Mart 2025

KİDR 'in Üst Yönetim onayına sunulması 3-7 Mart 2025

YÖKAK sistem girişlerinin yapılması 10-28 Mart 2025



Akran Değerlendirme Süreci



Akran Değerlendirme Süreci



2025 Takvimi



Kalite Süreçleri Öz Değerlendirme

Güçlü Yönlerimiz

➢Kurumsal aidiyeti yüksek akademik, 
idari personel ve öğrencilerin varlığı

➢Süreç tanımlamalarının büyük oranda 
tamamlanmış olması

➢Sektörle işbirliklerinin yüksek olması

Zayıf Yönlerimiz

➢Kalite iş yükünün dağıtılamamış olması 

➢Kalite ile ilgili olumsuz algılar

➢Dış paydaş geri bildirimlerinin zayıf 
olması

➢Bilgi sisteminin değişen ihtiyaçlara cevap 
verememesi

➢Teknolojik altyapı eksiklikleri



Kalite Koordinatörlüğü
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